
  

ي :    
 السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة فيما يأتر

    = هي  10س + 12+  2س2الرأس و معادلة محور التماثل للدالة ص

    3( ، س =  8،   3)          3-( ، س = 3،  8-)            3( ، س = 12-،  3)               3-س = ، ( 8  -،  3-)        

     = هو   3س +  6+  2س3-مدى الدالة ص

    6 ص ص               7 ص ص                  6 ص ص                       7 ص ص        

      هي :  جـ  س + 8+  2س2للمعادلة  جـ قيمة 
ً
 كاملا

ً
 مربعا

      4                                          16                                    64                                8    

      يساوي .........  5+   2(  1 –المقطع الصادي للدالة ص = ) س 

      5                                          6                                     -1                                   -6    

   = )تساوي   1س + 8 –  2س2-القيمة العظمى للدالة د)س 

      1                                          -2                                    -8                                 9    

     ز للمعادلة س  تساوي  0=   21س + 9 – 2قيمة الممت 

      4,9                                       -3                                    72                                165    

      بيعيةعدد حلول ي التمثيل المجاور  المعادلة التر
ز
   ف

 

 

 

ي                  حلان                                  فقط                            واحد       
  حل  د لا يوج     عدد لانهات 

 

 

 رياضيات  المادة : 

 هـ1443/ 9/ 13التاريــــخ : 

 الصف: الثالث المتوسط 

ة الاول   اختبار الفتر
 الفصل الدراسي الثالث  

 ه( 1443العام الدراسي )

 المملكة العربية السعودية   

 وزارة التعليم 

 الإدارة العامة للتعليم بمنطقة حائل 

 مكتب التعليم بمحافظة بقعاء 

 متوسطة الخوير 

20 

 ................................. : .........................................................................  اسم الطالب



 

ي السؤال ال
ي ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )ضع علامة ):  ثاتز

 :  ( أمام العبارة الخاطئة فيما يأتر

  : ي للدالة
 )          (                       موجب .  2سمفتوح للأسفل لان معامل   7س +  2 –  2س4التمثيل البياتز

 يمكن كتابة أي عبارة تربيعية على صورة مربــع كامل باستعمال طريقة تسمى إكمال المربــع .             )          ( 

  بيعية هو إما محور )السينات( و إما محور  )          (                            . )الصادات( محور التماثل للدالة التر

  بيعية المرتبطة بالدالة بيعية هي حلول للمعادلة التر ي للدالة التر
 )          (   . المقاطع السينية للتمثيل البياتز

 أكمل الفراغات التالية: السؤال الثالث : 

  ............... إل الأعلى فإن أدتز نقطة فيه تمثل 
ً
  مفتوحا

ز
 إذا كان القطع المكاف

  ............... ي لدالة تربيعية هو
 التمثيل البياتز

  . بيعية دون حلها  يستعمل .................. لتحديد عدد الحلول الحقيقية للمعادلة التر

  أي معادلة تربيعية مكتوبة بالصورة القياسية .  ..................... لحليستعمل 

ي 
 السؤال الثالث : أجب عما يأتر

 ز بالتمثيل المجاور  أوجد ما ه  مطلوب منك :  و مستعي 

   ............  
ز
 رأس القطع المكاف

 معادلة محور التماثل .................  

 المقطع الصادي ...............  

  7س + 8- 2حل المعادلة بإكمال المربــع : س              : 0=  16 –س  6+  2سحل المعادلة بالقانون العام 

 
        

 
 
 
 

 

 

 

 


